

Sekcija uporabnikov sistemov stalnih izboljšav (SuSSI) vabi na delavnico

## ***Varčevanje z energijo v proizvodnji,***

**v četrtek 29. novembra 2012**

v podjetju Intra Lighting d.o.o., v Mirnu in Šempetru pri Novi Gorici.

Delavnica je namenjena izmenjavi dobrih praks med strokovnjaki, ki se v organizacijah ukvarjajo s procesi stalnih izboljšav ter z inovativnostjo, priporočljiva pa je tudi vodstvenim delavcem na področju proizvodnje, vzdrževanja, razvoja, notranje logistike in kakovosti.

Ker je namen delavnice izmenjevanje praktičnih izkušenj, je rezervirano dovolj časa, da tudi udeleženci, ki ne sodelujejo s pripravljenimi predstavitvami po programu, postavljajo vprašanja ali pa prispevajo lastne poglede o nosilni temi delavnice.

Kotizacija znaša 75 EUR brez DDV in poleg programa vključuje še malico, kosilo ter osvežilne napitke. Račun bo izdan po zaključku delavnice in ga bo treba poravnati v zakonitem roku.

Popusti:

- 30% popust za drugega, tretjega in četrtega udeleženca iz istega podjetja; nadaljnji udeleženci nimajo popusta;
- podjetja člani SuSSI imajo sledeče popuste: za 1. udeleženca 90% popust, 60% popust za drugega, tretjega in četrtega udeleženca iz istega podjetja; nadaljnji udeleženci nimajo popusta;
- organizacije s sklenjenim sporazumom o vzajemnem sodelovanju (SZKO, SFPO, SDOO) imajo sledeče popuste: 50% popust za prvega, 30% za drugega, tretjega in četrtega udeleženca; nadaljnji udeleženci nimajo popusta;
- prvi avtor prispevka (predstavitve na delavnici) je oproščen kotizacije.

Popusti se ne seštevajo.

Prijave bomo zbirali do zapolnitve prostih mest. Prijavnice lahko pošljete po pošti na naslov sekcije ali po faksu na (01) 230-22-58 ali pa skenirane na elektronski naslov [marjan.rihar@gzs.si](mailto:marjan.rihar@gzs.si). Dodatne informacije posreduje dr. Marjan Rihar, tajnik sekcije (tel. (01) 58 98 302 ali 041 689 667).

Parkiranje za udeležence bo organizirano na parkirišču Intra Lighting-a.

Ljubljana, 15.11.2012

dr. Jožica Rejec, predsednica sekcije

dr. Marjan Rihar, tajnik sekcije

Priloga: prijavnica

**PROGRAM DELAVNICE -> OBRNI**

## PROGRAM

Na lokaciji Intra Lighting d.o.o., Miren 137/b	9:45 10:00	Sprejem udeležencev		
	10:00 11:30	<b>Ogled proizvodnje in laboratorija za meritve svetilnosti svetilk Intra Lighting d.o.o.</b>		
Na lokaciji Intra Lighting d.o.o., Vrtojbenska cesta 50, 5290 Šempeter	11:45 12:00	Malica		
	12:00	Pozdrav in predstavitev podjetja Intra Lighting, d.o.o.	Marjeta Furlan, direktorica Intra Lighting d.o.o. Dimitrij Živec, direktor marketinga Intra Lighting d.o.o.	
	12:15	Predstavitev programa delavnice	dr. Marjan Rihar, GZS, tajnik SuSSI	
	12:20	Kratka (samo)predstavitev udeležencev oziroma njihovih aktivnosti na področju naslovne teme delavnice		
		<b>Učinkovita in energetska varčna razsvetljava Intra Lighting</b>		
	12:45 13:45	Energetsko učinkovite rešitve razsvetljave	Tomaž Komel, Intra Lighting d.o.o.	
		Prenova razsvetljave v proizvodnji	Erik Špacapan, Intra Lighting d.o.o.	
		Primer prenove razsvetljave iz prakse	Lucio Gobbo, Intra Lighting d.o.o.	
		Uporaba obnovljivih virov energije – primer sončne elektrarne	Primož Kodrič, Intra Lighting d.o.o.	
		Energetsko varčevanje z javno zasebnim partnerstvom	Uroš Kruljc, Intra Lighting d.o.o.	
	13:45 14:15	Odmor		
		<b>Dobre prakse varčevanja z energijo</b>		
	14:15 16:00	Varčevanje z energijo pri notranji in zunanji razsvetljavi	Jože Prezelj, vodja oddelka za varstvo pri delu, Domel d.o.o.	
		Izboljšava razsvetljave v podjetju Danfoss Trata d.o.o.	Sebastijan Gauš, strokovni sodelavec za vzdrževanje stavbe, Danfoss Trata d.o.o.	
		Organizacijski in investicijski ukrepi na področju energetske učinkovitosti v Mercator d.d.	Jure Dolinar, direktor sektorja za investicijsko vzdrževanje in energetiko, Mercator d.d.	
Kako z omejenimi možnostmi naložb (p)ostane podjetje energetska učinkovito		Silvo Balant, služba vzdrževanja tovarne, vodja energetike, Revoz d.d.		
	<b>Povzetki in zaključki</b>			
16:00 16:25	Zaključna razprava o predstavljenih dobrih praksah	moderator: dr. Marjan Rihar, GZS		
	Nadaljnji izzivi za varčevanje z energijo			
	Zaključek delavnice	dr. Jožica Rejec, predsednica SuSSI		
16:40	Kosilo/večerja - Magma X, športno-zabavišni center, Restavracija Etna, Industrijska cesta 11, Nova Gorica			